

**АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК
(ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА)**

щодо фінансової звітності та звітних даних КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ «ЩЕДРІСТЬ»
за рік, який закінчився 31 грудня 2011 року

Аудиторський звіт призначається для наступних користувачів: членів кредитної спілки, вищого органу управління кредитної спілки «Щедрість», фінансовий звіт якої перевіряється, і може бути використаний для подання до Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України.

Незалежними аудиторами АФ «Ертель-Аудит» проведено аудит фінансової звітності Кредитної спілки «Щедрість», що додається, яка включає: баланс станом на 31.12.2011 року, звіт про фінансові результати, звіт про рух грошових коштів, звіт про власний капітал, примітки до річної фінансової звітності та річних звітних даних, що містять інформацію про діяльність кредитної спілки за рік, який закінчився 31 грудня 2011 року.

Відповідальність управлінського персоналу

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання цієї фінансової звітності відповідно до Положень (Стандартів) бухгалтерського обліку, чинних в Україні, та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки, за складання і достовірне подання звітних даних згідно з вимогами розпорядження Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України «Про затвердження Порядку складання та подання звітності кредитними спілками та об'єднаними кредитними спілками» від 25.12.2003 року №177.

Відповідальність аудитора

Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів проведеного нами аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту та до вимог чинного законодавства України. Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості в тому, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів щодо сум і розкриття інформації у фінансовій звітності. Відбір процедур залежить від судження аудитора. До таких процедур входить і оцінка ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглянув заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання кредитною спілкою фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю кредитної спілки. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, застосованих управлінським персоналом при підготовці фінансової звітності.

Вважаємо, що за результатами проведеного аудиту нами отримано достатні та відповідні аудиторські докази для висловлення думки.

ВИСЛОВЛЕННЯ ДУМКИ:

На нашу думку, фінансова звітність відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Кредитної спілки «Щедрість» станом на 31 грудня 2011 року, її фінансовий результат діяльності, рух власного капіталу та рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату згідно із застосованою концептуальною основою фінансової звітності та вимогами діючого законодавства України.

Показники, що містяться в формах «Звітних даних», відповідають обліку і достовірно розкривають інформацію про фінансову діяльність кредитної спілки «Щедрість» за рік, що закінчився 31.12.2011 року.

Директор АФ ТОВ СП «Ертель Аудит»

сертифікат серії А № 004296, виданий рішенням Аудиторської палати України №93 від 19.07.2000 року, дію сертифікату продовжено рішенням АПУ до 19.07.2014 року

Аудитор

сертифікат серії А № 003458, виданий рішенням Аудиторської палати України №69 від 24.09.1998 року, дія сертифікату продовжено рішенням АПУ №182/9 до 24.09.2012 року

Аудиторський висновок (звіт) складено «09» березня 2012 року
м.Львів, вул.Б.Хмельницького, 228



О.М.ШВЕД



Г.П.БАБІЙ

